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Ata NDE nº 02/2020/CMCC/BCC 

 

Ata da reunião do Núcleo Docente Estruturante do Bacharelado em Ciência da 1 

Computação, realizada às dezesseis horas do dia catorze de outubro de dois mil e 2 

vinte, por videoconferência através do serviço de comunicação Google Meet. A 3 

reunião foi presidida pelo presidente Márcio Katsumi Oikawa e contou com a presença 4 

dos membros: Carlos Alberto Kamienski, Carlos da Silva dos Santos, Cristiane Maria 5 

Sato, Daniel Morgato Martin, Diogo Santana Martins, Harlen Costa Batagelo, João 6 

Marcelo Borovina Josko e como convidados os professores Emílio de Camargo 7 

Francesquini e Fabrício Olivetti de França. O primeiro item da pauta foi sobre a votação 8 

da ata 01/2020 NDE: aprovada tendo seis votos favoráveis e duas abstenções. O 9 

segundo item da pauta foi a avaliação de proposta de disciplina de opção limitada 10 

"Desenvolvimento Guiado por Tipos":  os professores Emílio e Fabrício preencheram o 11 

formulário para criação, alteração ou remoção de componente curricular visando a 12 

criação da disciplina Desenvolvimento Guiado por Tipos. O referido formulário foi 13 

apresentado aos membros do NDE para avaliação. O professor Márcio comentou que a 14 

ementa parecia ser extensa em relação a quantidade de dias letivos em um 15 

quadrimestre. Após discussão sobre a observação do professor Márcio, foi sugerido 16 

como encaminhamento a revisão da ementa da disciplina tentando diminuir a 17 

quantidade de tópicos sem prejuízo para o planejamento original dos autores, de 18 

maneira que haja mais flexibilidade para quem for ministrar a disciplina no futuro. 19 

Proposta aprovada por unanimidade. A alteração deverá ser encaminhada 20 

diretamente para a coordenação do curso para que conste como item de pauta na 21 

próxima reunião plenária. O terceiro item da pauta foi sobre o encaminhamento da 22 

proposta de relatório de avaliação de disciplinas do ano 2019: o professor Márcio 23 

apresentou o referido relatório, que já havia sido discutido na reunião anterior, aos 24 
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membros do NDE para avaliação e posterior encaminhamento à direção do centro. O 25 

professor Márcio mencionou que a versão apresentada não será a versão final do 26 

documento, visto que, a direção do centro poderá sugerir alterações. O relatório foi 27 

aprovado por unanimidade para encaminhamento à direção do CMCC. O último item 28 

da pauta foi sobre o encaminhamento de lista de disciplinas para oferta no primeiro 29 

quadrimestre de 2021: o professor Márcio enfatizou que o documento que será 30 

encaminhado não é a alocação didática, mas sim, apenas a lista de disciplinas que o 31 

curso planeja ofertar no primeiro quadrimestre de 2021 para que a PROGRAD as 32 

disponibilize na lista de matrículas. O professor Harlen apresentou a lista de disciplinas 33 

com uma simulação mostrando a viabilidade delas serem ofertadas dentro do primeiro 34 

quadrimestre de 2021. Após ampla discussão, o professor Márcio colocou em votação 35 

a recomendação da lista apresentada ser encaminhada à plenária do BCC e, 36 

posteriormente, à PROGRAD. Proposta aprovada por unanimidade. Nada mais 37 

havendo a declarar, o presidente deu por encerrada a reunião às dezessete horas e 38 

vinte e quatro minutos, da qual eu, Felipe Venancio Silva, assistente em administração, 39 

lavrei a presente ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes.40 
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